Обращение семьи Сысоевых о помощи!!!

Здравствуйте! Меня зовут Наталья. 17 декабря 2013 года у нас родилась доченька Ульяночка. Мы были безумно счастливы! 
Через полтора месяца у нее начались проблемы с дыханием. Положили  в реанимацию и проинтубировали  (подключили к аппарату ИВЛ). Так как в больнице не хватало аппаратов ИВЛ, ее перевели в другую больницу. Я видела, как трое взрослых несли мою маленькую крошечку и подключенную к ней аппаратуру в реанимационную машину, через затемненные окна машины было видно, как они подключали доченьку к аппаратам, как монитор показывал биение маленького сердечка. Я стояла и рыдала, но ничего сделать не могла. Они включили мигалки, сирену и уехали, вернее улетели. 
Так начались наши кошмары. 
Доктора не давали никаких прогнозов. Доченька была в состоянии крайней степени тяжести. Но, моя девочка сильная и через трое суток смогла дышать сама. Но, и на этом наши проблемы не закончились. Через неделю состояние начало ухудшаться, снова одышка, хрипы. Как нам объяснили врачи, последствия посте интубации. Для того чтоб Ульяночка могла дышать, ей поставили трахеостому (в маленькой шейке делается дырочка, куда вставляется трубочка через которую ребеночек дышит). Но  одышка сохранялась, доченька синела у меня на руках. Я кричала и звала врачей, слезы лились сами по себе. 
И опять не утешительный диагноз: " Врожденная истинная диафрагмальная грыжа справа".
 Опять операция, долгие минуты ожидания под дверями операционной. Снова реанимация.  В результате, в три месяца Улечка снова училась держать головку, пить из бутылочки и т.д. Очень тяжело восстанавливалась. Кушала очень плохо. Врачи говорили, что у нее дистрофия, рекомендовали госпитализацию и кормление через зонд. Но мы сами потихоньку раскармливали нашу девочку. Сейчас Уля дома и дышит уже одиннадцать месяцев через трахеостому. Трахеостома - это открытый путь для любых инфекций и непрерывный круглосуточный уход (постоянные ингаляции, в бронхах скапливается мокрота, которую постоянно нужно удалять, чтобы ребенок не задохнулся, это называется санация дыхательных путей, ребенок привязан к аппаратам…). Мы очень переживаем за нашу малышку, она растет, постоянно трогает трубочку, дергает её. 

Улечка очень улыбчивая, доброжелательная и умненькая малышка. Мы очень хотим чтобы она развивалась как все детки, гулять на улице. Сейчас наши прогулки очень короткие, только рядом с домом. Когда холодно выходить на улицу нельзя, поэтому зимой мы смотрим только в окно, как гуляют другие детки. Мы безумно хотим услышать её первые слова, а слышим только сопение из трубочки, т.к. голоса у нее нет. Малышка, конечно, плачет и смеется, но беззвучно…

В Челябинске нам убрать трубочку не могут, точного диагноза нет. У нас осталась только одна надежда, это клиника в Израиле. Мы познакомились с родителями трахеостомированных деток, которых лечили и деканюлировали там. Выслали Уляшечкины выписки и документы, пришел ответ из Израиля, из клиники, где работает один из лучших специалистов по деткам с трахеостомой доктор Диро. Они готовы нас взять и помочь нашей принцессе. Приблизительная стоимость обследования и операции 11 984,53 евро. Помимо лечения, нужны средства для перелета, съема квартиры и т.д., примерно даже сами не знаем, т.к. не известно, сколько времени мы пробудем там, месяц или дольше.  

 Мы просим Вас, неравнодушные люди, ПОЖАЛУЙСТА, помогите нашей малышке избавиться от трахеостомической трубки, жить, дышать, смеяться с голоском, как все нормальные и здоровые детки! С уважением, родители Сысоевой Ульяны. 

Мы будем благодарны любой посильной помощи. 

С уважением Сысоева Наталья. Телефон: 8-951-475-96-19.
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